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Τελευταία Ενημέρωση: 09 Απριλίου 2021, 9:03 πμ

 

Παραμονές εκλογών 1.143 νέες θέσεις στο δημόσιο

Πενήντα-μία ημέρες πριν από τις βουλευτικές εκλογές της 30ης Μαϊου ανοίγουν με το τσουβάλι νέες θέσεις στον δημόσιο και

στον ευρύτερο δημόσιο τομέα (ημικρατικοί οργανισμοί - αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης). Συγκεκριμένα, η Επιτροπή Οικονομικών

της Βουλής καλείται από την κυβέρνηση να εγκρίνει 1.143 νέες προσλήψεις και εννέα προαγωγές, σε όλα σχεδόν τα τμήματα της

κρατικής μηχανής.

Παρόλο που η κυβερνητική πλευρά δεν συνδέει τις θέσεις πρώτου διορισμού αλλά και τις προαγωγές με τις βουλευτικές εκλογές,

ωστόσο, λόγω του μεγάλου αριθμού τους και της προώθησής τους λίγες εβδομάδες πριν από τις εκλογές, κάποιοι ενδεχομένως να

ερμηνεύσουν το αίτημα σαν προσπάθεια προεκλογικής ικανοποίησης ενδιαφερομένων ή και εξυπηρέτησης ημετέρων.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Κενές θέσεις εργασίας στο Δημόσιο - Όλες οι πληροφορίες

Ωστόσο, κατά τη διαδικασία έγκρισης των προσλήψεων και των προαγωγών, τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο έχουν τα μέλη της

Επιτροπής Οικονομικών. Τη Δευτέρα, τα μέλη της επιτροπής θα κληθούν να τοποθετηθούν κατά πόσο θα «ξεπαγώσουν» οι 1.143

θέσεις πρώτου διορισμού και οι εννέα θέσεις προαγωγών. Η πλειοψηφία των νέων προσλήψεων αφορά υψηλόμισθες θέσεις, σε

μισθολογική κλίμακα μεταξύ Α8 - Α11. Βάσει της τελευταίας τροποποίησης του νόμου, τα αιτήματα από διάφορα υπουργεία για

θέσεις πρώτου διορισμού κατατίθενται στη Βουλή από το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού (ΤΔΔΠ), του Υπουργείου

Οικονομικών. Την ίδια ώρα, όταν πρόκειται για θέσεις πρώτου διορισμού και προαγωγής, οι θέσεις προαγωγής στέλλονται

απευθείας από την αρμόδια αρχή στη Βουλή, χωρίς μάλιστα να έχει λόγο το Υπουργείο Οικονομικών.

Σύμφωνα με τα έγγραφα που στάλθηκαν στην Επιτροπή Οικονομικών, από τις 1.143 νέες θέσεις που θα ανοίξουν, οι 554 θέσεις είναι

πρώτου διορισμού. Οι θέσεις είναι οι εξής:

- 8 θέσεις στη Νομική Υπηρεσία.

- 19 θέσεις στο Υπουργείο Εργασίας 
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- 40 θέσεις στο Υπουργείο Εσωτερικών

- 98 θέσεις στο Υπουργείο Οικονομικών

- 383 θέσεις στο Υπουργείο Παιδείας

- 6 θέσεις στο Υπουργείο Μεταφορών

Θέσεις στο ευρύτερο δημόσιο

Άλλες 348 θέσεις πρώτου διορισμού προορίζονται να ανοίξουν στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Από το σύνολο των θέσεων, οι 324

είναι σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και 24 θέσεις σε αρχές τοπικής αυτοδιοίκησης. Πρόκειται για 172 θέσεις στην ΑΗΚ, 20

στη Cyta, 12 θέσεις στην Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, 2 θέσεις στο Γραφείο Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών

Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, 2 θέσεις στο Επιστημονικό Τεχνολογικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ) και μία θέση στο

δημοσιονομικό συμβούλιο. Παράλληλα, ανοίγουν 4 θέσεις στον Κεντρικό Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών, 3 θέσεις στο

Πανεπιστήμιο Κύπρου, 36 θέσεις στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας,7 θέσεις Οργανισμό Χρηματοδοτήσεως Στέγης, 8 θέσεις στο

Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας, 2 θέσεις στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Πόλης Χρυσοχούς, μία θέση στο Συμβούλιο

Αποχετεύσεων Λάρνακας, 9 θέσεις στο Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας και 3 θέσεις στο Συμβούλιο Υδατόπρομηθείας

Λεμεσού. Οι υπόλοιπες νέες προσλήψεις αφορούν 13 θέσεις στο ΤΕΠΑΚ, μία θέση στο ΡΙΚ, 6 θέσεις στο ΚΥΠΕ, 5 θέσεις στην

Εθνική Αρχή Στοιχημάτων, 14 θέσεις στην ΑΛΚ και 24 θέσεις σε διάφορους δήμους και κοινότητες. 

Στο μεταξύ, άλλες 17 κενές θέσεις αφορούν θέσεις εργατικού προσωπικού στις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και 12

θέσεις ωρομίσθιου κυβερνητικού προσωπικού στη δημόσια υπηρεσία. Από αυτές, οι 10 θέσεις αφορούν το Υπουργείο Γεωργίας, μία

θέση στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας στο Υπουργείο Εργασίας και μία θέση στην ειδική εκπαίδευση στο Υπουργείο

Παιδείας.

Και 103 θέσεις πρώτου διορισμού για τον κυπριακό στρατό

Τη Δευτέρα, η Επιτροπή Οικονομικών θα κληθεί να αποδεσμεύσει και άλλες 103 θέσεις πρώτου διορισμού για τον κυπριακό

στρατό. Πρόκειται για 65 θέσεις ανθυπολοχαγού κλίμακας Α8 (52 για διορισμό οπλιτών απόφοιτων ανωτάτων στρατιωτικών

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Ελλάδας εντός του 2021 και 13 για την προώθηση της διαδικασίας ανέλιξης υπαξιωματικών σε

αξιωματικούς). Αφορούν επίσης 38 θέσεις λοχία κλίμακας Α4 και Α6, για διορισμό οπλιτών αποφοίτων Ανώτατων Στρατιωτικών

Σχολών Υπαξιωματικών. Επίσης, το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόσληψη 104 θέσεων ειδικών αστυφυλάκων κλίμακας

Α1, Α2 και Α5 στην Αστυνομία. Αναμένονται και 3 προσλήψεις στο Γενικό Λογιστήριο και 2 στη Βουλή.

 - Οι 9 θέσεις προαγωγών που καλείται να εγκρίνει η Επιτροπή Οικονομικών αφορούν το Γενικό Λογιστήριο, τη Βουλή και το

Υπουργείο Άμυνας.

  Ελευθερία Παϊζάνου    
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